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Olsztyn, 10.10.2011r.

Społeczeństwa Opartego na Wiedzy

„Nowe Media”

Sz. P. mgr inż. Edward Doroba
Dyrektor Zespołu Szkół Nr 3
w Międzychodzie
Szanowny Panie Dyrektorze,


Mamy przyjemność poinformować, że Pan Dariusz Kozłowski, Nauczyciel z Państwa szkoły zakończył kolejny etap uczestnictwa w Projekcie „Europejski Program Doskonalenia Nauczycieli Branży HoReCa”, mianowicie zawodowe praktyki zagraniczne. Podczas trwających 2 tygodnie praktyk zawodowych miał okazję pracować w kuchni i na sali konsumenckiej restauracji La Scuola di Serra w Serramazzoni we Włoszech.

Pan Dariusz wykazał się niezwykłym zapałem do pracy, a opiekunowie praktyk wystawili mu bardzo dobre oceny. Dlatego też dziękujemy, że zgodził się Pan na jego udział w Projekcie oraz wyjazd.

Ponieważ zależy nam, by informacja o Projekcie i jego realizacji dotarła do szerokiego grona odbiorców byłoby nam bardzo miło, gdyby na stronie internetowej szkoły zamieścili Państwo informacje o uczestnictwie Pana Kozłowskiego oraz o naszym Projekcie.
W załączniku znajdują się zdjęcia, relacja z wyjazdu Pana Dariusza oraz logo Projektu.

Mam nadzieję, że możliwe będzie umieszczenie na stronie internetowej Państwa Szkoły również logo Projektu wraz z przekierowaniem na stronę www.horeca.fnm.pl, by każdy mógł śledzić zmagania Nauczycieli w kolejnych etapach Projektu.

Z wyrazami szacunku
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